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Boa noite Presidente Elias as querido Presidente Júlio tá na secretaria os colegas vereadores Boa
noite que nos acompanham pela TV Web pela Rádio Mania FM o Darlan falou sobre a questão de
segurança pública aí e hoje na gente faz andando a gente acaba sendo questionado e às
vezes por falta de informação e muita gente em uma existe na secretaria segurança pública na
qual tem um secretário tá na secretaria Segurança Pública pois é tá junto a secretaria só e
o que foi feito porque já teve gasto com essa Catarina por r$ 250000 nesses anos passou aí e o
que foi feito o que tá sendo feito o que vai ser feito é hora de desfilar na rua mostrar alguma coisa
não tá nejamento tinha que ter feito há quatro anos atrás que foi promessa então a gente
quando a gente vem aqui cobra quem tá pagando o preço comerciante adianta agora que era
iludir comerciante você não sabe nem quem é da onde é esse pessoal então tá perigoso
tá ficou descendo coisa durante o dia que tá assustando inclusive até uma pessoa brincou
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comigo mas o Adriano hoje falou assim aquele assalto já foi os vereadores que fez que tudo dos
vereadores então é sobre isso que eu queria dizer hoje mais uma vez encontrei uma gestante
que tá com dificuldade não deu tá com dificuldade para ter a criança médico já encaminhou
ela para que não tem como ela tem condições de ter parto normal e até já foi duas vezes já
procurou atendimento não conseguiu eu estou aguardando uma resposta me parece que agora no
final do mês a criança que ela falou a previsão né que pode ser final do mês pode ser antes
mas pode também demorar mais cinco seis dias né Manoel então é lamentável mais uma
vez uma gestante correr o risco de chegar no trabalho de parto não ganhar não ter condições
de ganhar na Santa Casa de Una e sair às pressa para Guaçuí o Cachoeiro podendo ter essa
criança na o caminho então quantas vezes nós falamos em Vitória na reunião com secretário
de saúde secretária falou Alice depende do município só o município se dispor a pagar um
pouco da da do trabalho da Maternidade ficar em torno de r$ 70000 na beira do Rogério
Chegamos aqui ficou encarregado Vereador Rogério Emanuel que era na época Ainda da base
do governo de conversar com o governo conversar com a Secretaria de Saúde com a secretária a
gente dá uma resposta pelo menos para o status Olha tá assim assim a situação a gente
consegue fazer isso consegue melhorar isso aí para gente eu não te vi nada nada então juro
quando você mostra que os recursos que foi perdendo eu falo investimento na sua região lá
não dá para ficar mesmo não tem como você sofreu demais a gente anda na cidade graças a
Deus quando a gente começa a andar e fazer as visitas a gente a gente ver quanto de amigo a
gente tem quantas pessoas acreditam mesmo tendo tanta mentira tanta fofoca e tanta intriga para
denegrir imagem Nossa mas é prazeroso é prazeroso tá sendo prazeroso andar hoje eu tava
conversando com Adriano mais cedo a gente parado na rua quantas pessoas pararam com a gente
para conversar para falar de política saber dos projetos saber que a gente tá apoiando para onde
a gente vai você é muito importante para gente em saber que a gente ainda tem respeito pelas
pessoas as pessoas não respeitam não gostam da gente sabe do trabalho você falou usar a
gente muito entendeu eu não nenhum momento sempre disse que jamais sairia de cabeça baixa
na rua ou ia atravessar calçado para correr de alguém se eu tivesse ficado aqui nessa casa
então tem muita coisa que tá faltando por nosso município atenção e carinho uma coisa
essencial do nós somos Caipira mesmo ver direito tem dia que a gente fala direitinho e tem dia que
a gente tu pica nas palavras mas não foi criado na roça viu pessoalmente entendeu Não posso
me gabar com trabalho de 11 anos de idade mexer no Gilvan Dutra Machado então é muito
gratificante saber que ainda existe pessoas que você chega na casa dela primeira coisa que ela faz
não vem para cá montar um café você é muito bom e deve estar acontecendo com todos
vocês porque são gente do bem homens do bem então é É que eu queria se alguém tiver
alguma dúvida nessa cretaria de Segurança Pública pode ir na prefeitura na contabilidade
procurar o secretário tem informação de que o que foi feito para melhorar a segurança pública
do nosso município ou se ficou lá só gastando dinheiro do município porque não fizeram nada
nada nada nada nada por isso que chegou a situação está nossa cidade hoje triste lamentável
parece que nós estamos vivendo em São Paulo Rio de Janeiro não tô Iúna cidade interior
onde quase todo mundo conhece todo mundo sabe onde todo mundo mora então falta realmente
trabalho para dar segurança para nós ir nesse eu gostaria de mandar um abraço aqui para Ester
Soares Guilherme filho Denilson Guilherme que acompanha todos os seus sonhos na cama daí
você manda um abraço lá para para ela o pai dela falou que é toda sessão da Câmara ela
acompanha vocês lá não perde uma sessão então ela acompanha a gente quem Vale dona
Iracema também mãe do Luciano junto também acompanha e bom que todos Muita gente
deveria mais pessoas acompanhar porque se tivesse mais pessoas acompanhando a sessão da
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Câmara Deus do início da trajetória dessa governo desse mandato nosso muita pintura teriam
perdido força Porque quem realmente acompanha viu o que aconteceu na câmera na câmera
que sabe o que realmente tudo que era benefício para o município foi aprovado nada foi rejeitado
até o dinheiro que eles perderam que eles tentam botar a culpa na gente que não foi pouco
recurso que eles perderam não assume que foi incompetência por falta de planejamento falta de
projeto falta de trabalho isso eles não assumo prefere colocar a culpa no nós vereadores mas
tudo passa na vida tudo passa tudo é passageiro um dia eu fui no Ministério Público promotor
falou assim você é Vereador resposta leilão não sou Vereador não estou Vereador eu não
sou Vereador aí o juiz até assustou assim realmente não somos Vereador nós estamos não
ninguém é perfeito é eterno ninguém vai ser Vereador eternamente tudo é passageiro
então na passagem que a gente tem na vida a gente tem que fazer o bem quando eu tive na
saúde meu portunidade fazer o bem e até hoje não reconhecido por isso semana se alguém
tá brincando lá agora o Lourinho chegou lá de manhã para pegar o trocar um carro comigo o
almoço Cheguei na casa fazer visita e você e o Marquinhos então negócio ali para levar para
aí ou não fala para mim que que é o rapaz tem 56 anos está está aqui guardado para levar
ele foi lá eu ponho uma perna uma perna mecânica aquele uma prótese né que ele conseguiu
fazer lá em Vitória é para a gente ficar miojo dou ele que ele não botou a perna só que não
conseguiu andar no se adaptou com ela devolve isso para lá de repente tem alguém que possa
utilizar tá lá em casa é triste mas é prazeroso saber se você pode ajudar muita gente então
fica aí meu mais um desabafo meu às vezes hoje sem vamos falar sem sem saltar sem sem gritar
que eu estou tranquilo Júlio não tomei nem gardena hoje tô bem meu clonazepam mas é o
alívio de tanto tanto sorriso de tanto bom dia boa tarde dando um cafezinho e toma um cafezinho
Marquinho não vai não tá com saudade de vocês é importante isso relaxa a gente sabe o que
foi chegando no momento que até eu já tava acreditando que eu não valia nada só que quando
você sai começa a visitar porque a sua esposa a mãe da gente sempre vai querer falar bem da
gente então quando se encontra pessoas que você tem um ano dois anos que você não vê
que em vez de te agredir porque quem agride as pessoas quando tá na rua fazendo uma
caminhada não é porque ela gosta de você não é porque ela quer tirar um sarro com sua
cara porque quem gosta de você olha para você sorri e fala um bom dia e isso foi confortável
demais esses últimos três dias aí foi um remédio que me veio sim por eu não sou b******
porque esse cara queria que eu fosse não sou Tem muita gente que chega perto bom dia boa
tarde um sorriso Como é que tá a família como é que tá seu filho como é que tá a sua
mãe manda um abraço para todo mundo isso é importante então é o que eu tinha para essa
noite Presidente uma boa noite a todos fiquem todos com Deus. 
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/10/ver-marquinhos-27-10-2020.html
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